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ATA DA SESSÃo EXrRAORDiNÁRiA N' 110/2023

No dia seis de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas e
quatorze minutos reuniram-se em Sessão Extraordinária no Plenário da Câmara

Municipal da Estância Turística Ouro Preto do Oeste - Rondônia, situada na Avenida
Gonçalves Dias, sob o número quatro mil duzentos e trinta e seis, tendo como
Presidente - Rosaria Helena de Oliveira Lima, sendo secretariada pelo primeiro-secretário
André Henrique Ricardo Estevam, estavam presente também os vereadores Elizeu
Messias da Silva, Eudes Venâncio, Graucimar Ferreira, Jéferson da Silva, Manoel
Henrique Santos de Souza e Robsmael Pereira de Holanda. Esteve ausente o vereador

Milton Custódio Bragança, falta sem justificativa. A sessão foi realizada remotamente
e a presença dos vereadores foi registrada automaticamente pelo sistema. A
Presidente declarou aberta a sessão e convidou o Dr Celson Cabral para ler um trecho
bíblico, pedindo a todos que ficassem de pé,- APRECIAÇÃO DA ATA ANTERIOR. Coloco
em discussão a ata anterior. Não havendo quem queira discutir, coloco em votação. O
vereador que concorda permaneça como está o que descorda se manifeste. Ata
anterior aprovada por unanimidade. Em seguida a presidente pede ao Dr Celson
Cabral que faça leitura das matérias pautadas na ordem do dia. Leitura do Projeto de
Lei n'’ 3.126/23 de 05 de dezembro de 2.023 que " INSTITUI O PROGRAMA JOVEM
APRENDIZ DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE OURO PRETO DO OESTE RO.”

Leitura para “CONHECIMENTO” do parecer do relator das Comissões Permanentes de
Justiça e Redação, Orçamento e Finanças e Educação e Assistência Social ao Projeto
de Lei „' 3.126/23 (FAVORÁVEL).

Leitura para “CONHECIMENTO” do parecer n' 170/23 das Comissões Permanentes de

Justiça e Redação, Orçamento e Finanças e Educação e Assistência Social ao Projeto
de Lei n'’ 3.126/23 (FAVORÁVEL). Palavra vaga aos vereadores inscritos para discussão
das matérias. Não havendo discussão passaremos para o período de votação.
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO “ÚNICA” do parecer n'170/23 das Comissões Permanentes
de Justiça e Redação, Orçamento e Finanças e Educação e Assistência Social ao
Projeto de lei no3126/23 (FAVORÁVEL) . APROVADA-POR OITO VOTOS . DISCUSSÃO E
PRIMEIRA VOTAÇÃO do Proieto de Lei n' 3126/23 de 05 de dezembro de 2023 que
„INSTITUI O PROGRAMA JOVEM APRENDIZ DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE

OURO PRETO DO OESTE RO” Coloco em discussão. Não havendo discussão, coloco em

votação. Por ser matéria de dois terços, peço ao primeiro-secretário André Henrique
Ricardo que faça chamada dos vereadores para votação. APROVADA POR OITO
VOTOS. Não havendo mais matérias para discussão e votação, passaremos agora para
o período de explicações pessoais. Convido o vereadora Rosária Helena de Oliveira
Lima para fazer uso da palavra. Eu também to muito feliz, o vereador Robinho fez esse

comentário, e eu to muito feliz, porque no dia dezoito nós contrataremos aqui para

câmara quatorze jovens aprendiz e vamos ficar com quatorze cadastros reserya, el
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seguida, não demora uns três a quatro dias vão acontecer as contratações na

prefeitura municipal se o nosso projeto seguir da maneira que está indo. Teve oito
votos favoráveis no primeiro momento e espero que continua assim. Quero fazer um

registro importante do empenho de toda nossa equipe para a aprovação do projeto
jovem aprendiz aqui na câmara dos vereadores como também nos ajudando muito
nessa convocação extraordinária, registra a importância de todo nosso corpo técnico.
Quero também registra minha satisfação com toda a equipe técnica da prefeitura
municipal de Ouro Preto do Oeste capitaneada ali pelo prefeito Alex que entendeu a
importância desse projeto e botou a sua equipe em campo e as coisa aconteceram a
toque de caixa, não posso deixar de registrar a importância da influência da Promotora
Marruci Chianca que ela também é uma entusiasta desse programa não cansa de falar
da importância desse projeto para os jovens aqui de Ouro Preto do Oeste. Tendo dito
isso obrigada. A presidente declarou a sessão encerrada. Eu, Stefany Campos Buffon
set.,retária Legislativop “ad hoc’Havrei a presente ata, que foi lida e achada de acordo
com o disposto no artig}Mto e dezoito do regimento interno desta casa de leis.
Estância Turística Ourç7Íreto do Oeste - RO, no seis de dezembro do ano de dois
vinte e trê
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